
不在者投票を利用しよう！

投票に行かない理由No.1は？
投票に行かなかった理由のベスト3は次のとおりでした。（平成28年の第24回参議院議員通常選挙の調査結果）
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みんなは必ず投票に行こうね！
投票日に用事があったら、期日前投票や
不在者投票をしよう！

❶ 面倒だった…………………………………29.4％
❷ 選挙にあまり関心がなかった ……………26.4％
❸ 現在の居住地で投票できなかった ………22.8％

若者よ、立ち上がれ！

　最近のニュースで見たけど、保育園や幼稚園が不足していて、子どもを預け
ることが出来ずに困っている若いお母さんがたくさんいるみたいだよ。

県内の年代別投票率（第48回衆議院議員総選挙 平成29年10月22日執行）

非正規雇用の増加も、これから働く僕たちにとっては大きな問題だと思うな。

　これからの社会にとって大切なことを全部一度に解決できたらいいけど、
政治は限られた予算をどのように使っていくかを決める役割を持っているか
ら、私たちの声を政治に届けるためにも投票に行かなくちゃね。

　そうだよね。でも、下のグラフを見てよ。若者の投票率ってとっても
低いんだ。
　例えば、20代前半の投票率は、70代前半の人の半分以下になっているよ。

　そうだね。自分だけでは解決できない大きな問題を解決するためには、投票
に行ってみんなの声を政治に届けることが大事だよね。

僕たちの世代にとって身近な問題を解決するためにも、投票に行かなくちゃね。
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